
Hvordan klarer jeres 
virksomhed sig?

Det automatiske 
Modenhedsindeks: 
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Kundekommunikations-
processer

Udfyldelse af standardiserede 
dokumenter

Meddele en medarbejder,  
når handling er påkrævet

Indgående dokumenter, der 
registreres, indekseres og 

lagres elektronisk

Automatisk indeksering

Automatisk udtrækning af data fra 
scannet dokument

Automatiske tidsrammer for 
opbevaring

Automatiske adgangsrettigheder

Hyperautomatisering 
såsom RPA

Behandling af statusopdateringer 
for klienter/kunder

Scannede dokumenter gemt 
på angivet placering

Anvendelse af automatisering: Modenhedsindekset

Vidste I, at 78 % af IT-beslutningstagerne mener, at 
deres organisation allerede er digitalt moden? 

Hvor ligger jeres organisation i indekset? Hvad kan være jeres 
næste investeringsområde?

For vores seneste Insights-rapport, "Information 
Management on the Front Line", gennemførte vi en 
omfattende undersøgelse blandt IT-chefer i hele 
Europa for at forstå, hvordan organisationer brugte 
teknologi til bedre at håndtere informationers 
bevægelse – fra interne workflows til kundedata.  

Det var klart, at størstedelen af IT-
beslutningstagere føler, at deres organisation 
er digitalt moden. Men da vi spurgte om en 
række forskellige digitale og automatiserede 
funktioner, havde mange endnu ikke 
implementeret nogle af de mere tilgængelige 
funktioner til informationshåndtering, som 
for eksempel at etablere begrænsninger 
for dokumentadgang for at understøtte 
bedre informationssikkerhed. Når 
man ser på mere avancerede 
funktioner, f.eks. automatisering af 
kundekommunikationsprocesser, havde 
mindre end en tredjedel af IT-chefer 
allerede implementeret dem. 
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Procentvis 
implementering
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Innovatører 
Kun en femtedel af svarpersonerne havde implementeret hyperautomatisering, 
hvilket gjorde disse organisationer til førende inden for innovation 

Forgængere
Fra kundekommunikation til automatiske statusopdateringer var 
procesautomatiseringsfunktioner stadig relativt usædvanlige, hvilket gjorde 
dem til forgængere 

Tidligt flertal
Smart scanning og indgående administrationsfunktioner blev implementeret 
af ca. en tredjedel af svarpersonerne 

Sent flertal
De mest almindeligt anvendte funktioner var individuelle digitale 
dokumenthåndteringsfunktioner, f.eks. automatiske adgangsrettigheder og 
lagringstidsrammer 

Efternølere
Ikke startet endnu? Jeres organisation vil måske først overveje automatiske 
adgangsrettigheder som et første trin, der er den mest almindeligt anvendte 
funktion

Vil I vide mere? Se rapporten for 
at få mere at vide om tilstanden 
for informationshåndtering 
i dag – og hvordan nye 
teknologier kan hjælpe jeres 
forretningsprocesser med at 
flyde problemfrit og sikkert:

Hvis vi anvender livscyklussen for teknologianvendelse1 på dataene, kan 
vi se, at organisationer kan falde ind under en af følgende kategorier: 

1

2

3

4

5

canon.dk/IMS
1 Rogers' Bell Curve 

https://www.canon.dk/business/solutions/information-management-solutions/


KONTAKT

Canon Danmark
Østmarken 3A
2860 Søborg
Tlf.: 70 15 50 05
canon.dk

Canon Inc. 
Canon.com

Canon Europe 
canon-europe.com

Danish edition 
© Canon Europa N.V., 2024

INFORMATION MANAGEMENT
SOLUTIONS


